

Овечкин стал результативнейшим хоккеистом в истории "Вашингтона"

Автор: Russian Washington
05 Ноября, 2014



Российский хоккеист Александр Овечкин стал самым результативным игроком в истории клуба НХЛ "Вашингтон Кэпиталз".

Отдав результативную передачу на Никласа Бэкстрема в матче с "Калгари" (3:4 ОТ), россиянин набрал 826-е очко результативности и обогнал в списке лучших бомбардиров команды словацкого нападающего Петера Бонду.

Таким образом, за 691 матч в составе столичного клуба, Овечкин забросил 428 шайб и отдал 398 голевых передач. В этом сезоне на счету российского бомбардира 6 шайб и 6 передач.

{youtube}wv-xKuKceV8{/youtube}